Интеллектуальная игра «Слабое звено».

«Меньше слов — больше дела». Эти слова стали девизом всех команд, принявших участие в игре «Слабое звено», которая проводилась 9 июня 2023 года в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянский района» в рамках заседания клуба «Интеллектуальный». К участию в мероприятии приглашены посетители дневного отделения для граждан пожилого возраста ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Ошмянского района» и учащиеся-волонтеры ГУО «Гимназия № 1 г.Ошмяны». Надо отметить, что между гимназией № 1 г.Ошмяны и дневным отделением центра налажено очень тесное сотрудничество, и учащиеся данного учреждения являются частыми гостями и участниками наших мероприятий.

В игре приняло участие пять команд: «Неугомонные», «Ураган», «Вне возраста», «Креатив», «Мечтатели». В состав каждой команды входили взрослые и дети.

Ведущая игры, наш постоянный посетитель, Мария Поздняк, подготовила интересные и каверзные вопросы. Участники дружно обсуждали ответы, помня, что, принимая решения самостоятельно, нет повода злиться на кого-то постороннего. В первом туре команды шли на равных, и только последний вопрос определил лидера. Им стала команда «Креатив». Но, к большому сожалению, в дальнейшем она уступила первенство команде «Неугомон», которая по итогам игры стала победителем.

Лучшими игроками признаны Людмила Михайловна Гайдарович, посетительница дневного отделения центра, и Павел Косяк, учащийся гимназии № 1 г.Ошмяны.

Игра прошла интересно и увлекательно. Чувствовалось соперничество между командами, но игроки помнили одно золотое правило: «Двигаясь к цели, не забывай получать удовольствие от пути».





